Zadania dla klas Va i Vb
(15.06-19.06.2020)
Oto nowe karty pracy, na ten tydzień. Jeśli ktoś nie zrobił poprzednich, to bardzo proszę o uzupełnienie 
i odesłanie mi zrobionych zadań. Będę czekać na nie. Część już dostałam i bardzo się z tego powodu cieszę.
	Chciałabym, aby te zadania zostały przez Was robione w miarę systematycznie. Mam nadzieję, że otrzymam je do 19.06.2020 r.
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5. Rozwiąż zadania.
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6. Połącz liczby parzyste (od 2 do 100).
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7. Znajdź przedmioty na obrazku.
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. Zamien jednostki.
a)3m25cm = m
b)1kg 12 dag = kg

) 12zt10gr = z¥

. Zamien jednostki.
a)13m 10 em = m
b) 3 kg 75 dag = kg

c)8z135gr = zl

. Zamien jednostki.
a) 3,75zt = zt gr
W477kg=__ kg dag

¢) 101,04 m = m cm

. Zamien jednostki.

a) 6,56 zl = zt gr

b) 1,04 kg = kg dag

70,7Tm=___ m em

d)15m3em =
e) 2kg 82 dag =

£)32zt15gr =

d)Tm9cem =
e) 11 kg 32 dag =

£)12t70 gr =

d) 1343 gr =
e) 136 dag =

f) 2202 em =

d) 2803 gr =
e) 310 dag =

f) 1305 em =
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dag
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Zapisz podane wielko§ci za pomocg tych samych jednostek, a nastepnie wpisz w puste miej-
sce odpowiedni znak: <, = lub >.

a) 3020 g 3kg2g
b) 3 km 300 m
¢) 7dm 3 em 730 em

Zapisz podane wielko§ci za pomocg tych samych jednostek, a nastepnie wpisz w puste miej-
sce odpowiedni znak: <, = lub >.

a)lkgT2g 172 g
b) 800 m 8 km
¢) 15dm 8 em 1580 em

Kostka masta wazy 25 dag. Babcia Hania potrzebuje do ciasta 200 g masla. Ile graméw
masta z kostki zostanie?

Kostka margaryny wazy 200 g. Babcia potrzebuje do ciasta 15 dag margaryny. Ile graméw
margaryny z kostki zostanie?

W trzech torebkach sq rézne ilo§ci kaszy: w pierwszej 24 dag, w drugiej 0,13 kg, a w trzeciej
175 g. lle kaszy jest w tych trzech torebkach razem? Wynik podaj:

a) w gramach, b) w dekagramach, c) w kilogramach.

Kasia ma trzy kawatki sera na sernik: pierwszy wazy 0,57 kg, drugi 13,5 dag, a trzeci 253 g.
Tle razem wazg te trzy kawalki sera? Wynik podaj:

a) w gramach, b) w dekagramach, ¢) w kilogramach.

Kasia ma cztery wstazki o dlugosciach: 3 m 40 em; 2,7 m; 9 dm 3 em i 68 em. Jakg lgczng
dlugosé majg wstazki Kasi? Wynik podaj:

a) w centymetrach, b) w decymetrach, ¢) w metrach.

Jacek ma cztery sznurki o dlugosciach: 76 em; 3 dm 5 em; 1 m 25 em i 3,2 m. Jakg Igczng,
dlugoéé majg, sznurki Jacka? Wynik podaj:

a) w centymetrach, b) w decymetrach, ¢) w metrach.

W szkolnym sklepiku cukierki sg w cenie 17,60 z1 za kilogram. Podaj cene 10 dag oraz
éwierci kilograma (25 dag) tych cukierkéw.

W osiedlowym sklepiku kilogram ciasteczek kosztuje 12,80 z}. Podaj cene 100 g oraz éwierci
kilograma (250 g) tych ciasteczek.




